

# 明陽中學大事記

105 年 3 月份

日期	內容	主辦處室
103/03/15	<p>本校於 105 年 3 月 15 日 (二) 下午 03:00 至 04:30，邀請本校合唱社團指導老師李適純老師，蒞臨本校禮堂主講音樂教育講座，講題為「Ready Sing! 預備~唱!」。李老師為全校師生介紹各種歌唱技巧係利用各種身體不同部位，例如運用咬字、呼吸、姿勢等方式，讓全校師生了解唱歌的技巧與知識，只要經過巧思與不斷練習就能唱出餘音繞樑，三日不絕於耳之美聲，並非只是隨意歌唱。另外講述時也撥放影片教導如何運用唱歌技巧做表演，最後邀請本校合唱社團學生上台示範如何合唱，讓大家發現歌唱原來是如此美妙的事情，可見台上一分鐘台下十年功；透過簡單的發音與唱歌訓練，讓大家彷彿身歷其境了一場美麗的音樂會。</p>	訓導處
105/03/15	<p>105 年 3 月 15 日 (二) 上午 09:00~11:30 社團法人台灣信徹蓮池功德會定期入校關懷本校 10 位同學，並提供被認輔同學半年的生活零用金。本次入校共有 5 位認輔志工，除半年一次入校關懷外，平日亦透過書信鼓勵同學。晤談中有一位同學特別演奏自己所學的鋼琴曲目，以感謝認輔志工 3 年來的關心陪伴。</p>	輔導處
105/03/18	<p>105 年 3 月 18 日 (五) 上午 09:00~11:30 輔導處辦理毒品防制宣導小團體，邀請教誨志工<u>嚴志宏</u>老師擔任團體領導人，共有 4 名毒品案學生參加反毒課程，以期協助學生未來能避免接觸毒</p>	輔導處

105/03/18	<p>品、拒絕毒品、適應社會生活。</p> <p>105年3月18日(五)上午10:30本校依據高級中等以下學校特殊教育推行委員會設置辦法及明陽中學特殊教育推行委員會組織章程，召開104學年度第2次特教推行委員會。會議確定本校104學年度下學期特教學生名單及104學年度特殊教育業務進度及預定工作規劃，並決議配合高雄市特殊教育鑑定安置作業時程為2位學生提出申請，以及時提供相關服務。</p>	輔導處
105/03/24	<p>本校於105年3月24日(四)下午02:30至04:00，配合菩提文教基金會假本校禮堂辦理「104學年度青少年導航列車—校園講座」，邀請江峰先生蒞校主講，講題為「心是希望之光」。講師從影片中分享曾任職於廣播公司的心路歷程與經驗，更以三大主題來勉勵同學；1. 每天都一顆新的種子。2. 保持良善的心。3. 夢想不是需要他人苟同。</p> <p>江老師以正面且幽默的態度與全校師生分享人生的每一段經驗，在他成功的路上也曾遇見許多挫折，但從不曾放棄，仍每天勇敢的堅持追求理想；期勉同學不要怕未來的困境、只要保持良善的心對待周邊人事物，別人一定也會良善對待。夢想是屬於自己的，人生各自精采，所以不須在意他人的看法！整場講座為全校師生帶來滿滿的正面能量，也讓大家在面對未來的道路上有更多的準備和支持。</p>	訓導處
105/03/29	<p>慈濟志工一行21人於105年3月29日(二)</p>	訓導處

假本校禮堂舉辦本學期第一場「生命教育—愛灑明陽」活動。在校長致詞中拉開活動序幕，旋由慈濟劉登下師兄暨所有師兄師姊帶領全校師生一同跳著「我們都是一家人」的舞蹈，在輕快的韻律中拉近了彼此的距離，學生精神也為之一振。接著是李蕙妙師姊的心靈講座，李師姊妙語如珠的生活禪—「我們不生氣」、「選擇」並結合感人的微電影短片，讓台下聆聽的學生靜默無聲，也深深觸動了孩子們的心靈。

最後在全體慈濟師兄、師姊及校長的祝福下，送給每位師生一本「在世界盡頭的角落」作為愛與關懷的結緣品，同時在感恩聲中與學生們約定，並期待第二場活動的來臨。

※105.3.15 邀請本校合唱社團指導老師李適純老師，蒞臨本校禮堂主講音樂教育講座，講題為「Ready Sing! 預備～唱!」



※講述時也撥放影片教導如何運用唱歌技巧做表演，透過簡單的發音與唱歌訓練，讓大家彷彿身歷其境了一場美麗的音樂會。



※105.3.15 社團法人台灣信敬蓮池功德會定期入校關懷本校同學



※105.3.18 輔導處辦理毒品防制宣導小團體



※105.3.18 召開104學年度第02次特教推行委員會



※105.3.24 配合菩提文教基金會假本校禮堂辦理「104學年度青少年導航列車—校園講座」，邀請江峰先生蒞校主講，講題為「心是希望之光」



※江老師以正面且幽默的態度與全校師生分享人生的每一段經驗遇見挫折仍每天勇敢的堅持追求理想整場講座為全校師生帶來滿滿的正面能量

※105.3.29 慈濟志工一行21人假本校禮堂舉辦本學期第一場「生命教育—愛灑明陽」活動



※慈濟劉登下師兄暨所有師兄師姊帶領全校師生一同跳著「我們都是一家人」的舞蹈，在輕快的韻律中拉近了彼此的距離

